

## Законно спишем все долги

Берегитесь псевдоюристов и раздолжников, которые предлагают решить все вопросы с кредитами. Они могут взять деньги за свои услуги и исчезнуть, а вы даже не узнаете, что все прежние долги остались с вами.

Лучший способ разобраться с долгами – найти решение вместе с вашим кредитором.



## Опасная реклама



Как снять  
лапшу  
с ушей



Финансовая  
культура

# Все уже инвестируют в крипту, а ты чего ждешь?

Под «криптоинвесторов» тоже часто маскируются аферисты. Обещая быстрый заработок на криптовалюте и жонглируя умными словечками, они заманивают людей на несуществующие «биржи».

Предлагают взять ваши деньги в управление?  
Для этого нужно перевести кому-то на карту? Бегите!  
Вас просто хотят обокрасть.



## Получи выплату от государства

Вам положена компенсация, нужно всего лишь ввести секретную информацию банковской карты или оплатить комиссию. Чтобы мошенники смогли похитить ваши деньги и скрыться.

Государственные организации не берут плату за оформление льгот и компенсаций.

Проверяйте информацию на официальных сайтах.

Осталось  
ввести 3 цифры

# Получи супервыгодный кредит

Яркая реклама часто скрывает важные условия. За счет дополнительных требований «от 6%» может превратиться в 12% и больше.

Всегда выясняйте полную стоимость кредита и все-все детали. Сравнивайте предложения разных банков, в другом условия могут оказаться лучше.



Реклама существует, чтобы вызывать у вас эмоции и побуждать к действию. Иногда она недоговаривает, а иногда завлекает в опасную ловушку.

В интернете многие живут за счет продажи прямой и скрытой рекламы, слепо доверять ей опасно! Покажем на примерах.

# Деньги срочно и без документов

За привлекательным предложением могут скрываться черные кредиторы, брать у них взаймы опасно.

- Им выгодно загнать вас в долговую яму.
- У вас могут выбивать долг в прямом смысле слова.
- Ваши персональные данные окажутся под угрозой.

Проверьте на сайте Банка России, легально ли работает организация. Не связывайтесь с нелегалами!



## Надоело работать за гроши? Стань инвестором! Гарантированная прибыль 100%!

Скорее всего, вас заманивают в пирамиду. Не ведитесь на образы успешных людей у компьютера с графиками или рекламу у знаменитостей. Легких денег не бывает.

Чтобы стать успешным инвестором, нужно потратить время на обучение и иметь капитал, которым вы будете готовы рискнуть.



# Научись управлять деньгами с лучшим экспертом рынка

В интернете полно «экспертов», в том числе в финансовых вопросах. Они могут выглядеть и говорить очень убедительно. Но уверены ли вы в правдивости и компетентности таких источников?

Наводите справки, читайте отзывы, изучайте документы и договор на обучение.

Чтобы не потратить деньги зря или даже в ущерб себе.



## Банкротство – легко избавим от долгов через суд!

Банкротство физических лиц – крайняя мера, которая вам дорого обойдется.

Вы заплатите деньги юристам и сильно ограничите свои права на ближайшие годы.

Взвесьте все за и против, посчитайте расходы, изучите альтернативы, прежде чем решиться на этот шаг.

Нужно заплатить, чтобы не платить?



Легко и просто, как обещают в рекламе, не будет.